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Ejerc N° 1) Calcular la velocidad con que se eleva
el Bloque B, si el extremo de la cuerda en A es
tirado hacia abajo con velocidad de 2 m/s.

Plano de
referencia




SC+SB:ll
(Sa—Sc)+(sp—sc)+sp=1

SA+4SB:lz+le

vA+4'vB:0

m
vB=—O,5?:O,5m/sT




Ejercia™ NS 2™ Wn
hombre ubicado en A
esta levantando una
caja S, caminando
hacia la derecha con
velocidad constante
de 0,5 m/s. Calcular la
velocidad y la
aceleracion de la caja
cuando alcanza Ila
elevacion en E. La
cuerda tiene 30 m de
longitud y pasa sobre
una pequeia polea
en D.




l= lDA+lCD

30 = /152 + x2 + (15 — y)

y = /225 + x2 — 15

Vg

=— = |- %
dt 2

Yoy ll 22X ax X
24225 + x21dt /225 + x2




20 m mm
Vg = (0,5 =0,4—=400——1

V225 + (20)2 S S
d*y —x( ) [ 1 ](dx)

Ac — — XV, + (%
. (225 +x2)§ * T W2zs a2l \at)
o o R | dvA 225v5

/ ~t 3
V225 + x> dt (225 + x2)2
225(0,5 )
As = —000360——360—2T
S"' S

(225 + (20m)*> )"




Ejerc N° 3) Un ftren,
viajando con velocidad
constante de 60 mi/h,
cruza sobre un camino.
Si el auto A viaja a 45
mi/h a lo largo del
camino, calcular Ila
magnitud y la direccidn
de la velocidad relativa
del tren con respecto
al auto.



Ur =Vy T Vr/y

60i = (45 cos 45° i+ 45sen 45°j) + vr/y

vr/a = (282i—318j}mi/h

V4 =+/(28,2)2 +(—318)2 =425mi/h

(vr/a), 318
tan @ = = =

(vr, A)x - 2872

0=48,5°



Yp =V4 + Y7/

[ 60 mi/h [45mi/ "(vrm>x]+ —(”rm).v]

= -
HytBsm (PN

AP e T T

0 = 45sen45° + 0 + (v7/4),

(vr/4)s = 282 mi/h = 28.2 mi/h —
(vr/a)y = =318 mi/h = 31.8 mi/h |
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Ejerc. N° 4) Un auto de competicion C viaja alrededor
de la pista circular que tiene un radio de 300 pies. Si
el auto aumenta su rapidez a la razon constante de 7
pies/seg2, partiendo del reposo, calcular el tiempo
necesario para gue alcance una aceleracion de 8
pies/seg2. ¢ Cual es su rapidez en este instante?
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Como a, = v*/p, la velocidad como funcién del tiempo es

v=0+ Tt
e Wis AT
B O.1§3t2 pies/s

a=\/a?+a;’;

8 =1/ (7)? + (0.16312)?
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La rapidez en el tiempo ¢t = 4.87 s es
v =Tt = 7(4.87) = 34.1 pies/s
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Ejerc. N° 5) La barra OA esta girando en el plano horizontal
de manera que 0 = t3 rad. Al mismo tiempo, el collar B se
desliza hacia afuera a lo largo de OA de modo que r= 100 t?
mm. Si t esta en segundos, hallar la velocidad y la
aceleracion del collar cuandot=1s.
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r = 100 =100mm 6 =73 = ]1rad = 57.3°
=1s t=1¢
r'e= 200:' =200mm/s 6 = 3t2| = 3rad/s
r=1s =1s
r= 200| =200 mm/s®> 6 = 6¢ = 6 rad/s’.
r=ls t=1s




v =, + réu,
= 200u, + 100(3)u,

- {200“, + 300n,} M/S

v =\/(200)2 + (300)? = 361 mm/s
o = tan"(%) =563 &+ 57.3° = 114°
a= (¥ —r0)u, + (0 + 270)u,
= [200 = 100(3)*Ju, + [100(6) + 2(200)3]u,
= {=700u, + 1800u,} mm/s>




a =1/(700)? + (1800)> = 1930 mm/s2

b = mn"l(-%%) = 68.7°  (180° — @) + 57.3° = 169°
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